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COMPTE RENDU 

de l'Assemblée générale annuelle du 24 juin 2019
Exercice de l’année 2018
Lieu : 11, square Jules Guesde 94270 Kremlin-Bicêtre

Ordre du jour : 
- Rapport moral et rapport d’activités 2018 présentés par Sylvie Teveny et Céline Petit

- Rapport financier 2018 présenté par Sylvie Teveny

- Activités réalisées sur le premier semestre 2019

- Vote du rapport moral, du rapport d’activités et du rapport financier 2018

- Élection du Conseil d’Administration
- Questions diverses 

Ouverture de l'assemblée à 18h50
Étaient présents :
Membres du Conseil d’Administration : Céline Petit, Céline Espardellier
Membres : Ariane Benoit, Guy Chouraki, Christel Collet, Nathalie Krajcik, Denis Kurkdjian, Pauline Huret, Jacques Soyer, Sylvie Teveny.
Membres excusés et représentés : Véronique Antomarchi, Michèle Bonisseau, Guy Bordin, Murielle Dejaeghere, Jean-François Delamarre, Valérie Gentile Rame, Muriel Vinant Girard, Agnès Jahier, Françoise Joset, Martine Lena-Tonnelier, Marc-Antoine Mahieu, Christiane Moinet, Hélène Phillipe, Coline Promeyrat, Marie-France Rancourt, Vladimir Randa, Emmanuelle Stimamiglio, Pierre Taverniers, Marine Vanlandeghem, Virginie Vaté, Marie Villar. 

· 10 membres étaient présents et 21 membres étaient représentés soit 31 votants. 
I.   Rapport moral et rapport d’activités 2018 présenté par Sylvie Teveny

Réalisations de l’année 2018
. Interventions scolaires : 7 animations proposées par Pauline Huret et Sylvie Teveny dans 6 écoles de la région parisienne : 17 classes (15 maternelles, 2 primaires) pour environ 450 élèves.

Le 5 et le 13 février 2018 (L'Haÿ-les-roses, 94)
 Ecole maternelle du Jardin parisien (8 classes PS et MS), animations de découverte de la culture inuit proposées par Sylvie Teveny.
Le 9 février 2018 (Créteil, 94)
Ecole maternelle du Maillé (1 classe PS), animations de découverte de la culture inuit proposées par Sylvie Teveny.
Le 12 février 2018 (Paris 15ème)
Ecole maternelle de la Fédération (2 classes MS et GS), animations de découverte de la culture inuit proposées par Sylvie Teveny.
Le 14 février 2018 (Paris 10ème)
Ecole maternelle Lancry (3 classes MS et GS), animations de découverte de la culture inuit proposées par Sylvie Teveny.
Le 15 février 2018 (Villemomble, 93)
Ecole primaire Saint Exupéry (classes de CE2), animations de découverte de la culture inuit proposées par Sylvie Teveny.
Le 24 mai 2018 (Villejuif, 94)
Ecole maternelle Robespierre, (classe de Grande section), animation de découverte de la culture inuit proposées par Pauline Huret.
. Expositions et animations en médiathèques
Du 14 décembre 2017 au 11 janvier 2018 (Saint Maur, 94)
Médiathèque Germaine Tillion - Exposition d’objets du quotidien inuit illustrant les contes du spectacle de Nathalie Krajcik « Le rire de l’amulette » + exposition illustrations et textes de Nathalie Krajcik Bélanger.
Le 17 février 2018 (Bouaye, 44)

Animations découverte de la culture inuit à la médiathèque de Bouaye. Atelier de contes (pour enfants) et atelier de jeux de ficelle inuit (tout public) animés par Céline Petit.

Du 19 au 28 décembre 2018 (Châteauroux, 36)
Médiathèque Equinoxe, exposition Grimaces, un divertissement au Groenland oriental. Photographies de Jean-François Delamarre.
. Participation à des événements
Le 10 février 2018 (Villabé, 91)
Dans le cadre des Ateliers nomades, activités hors les murs organisées par le Musée du Quai Branly dans l’agglomération Grand Paris Sud, participation à la journée "Escale au Grand Nord", animations de découverte de la culture inuit (atelier d'initiation à l'écriture inuit, ateliers jeux de ficelle et jeux collectifs, présentation d'objets du quotidien inuit) – animations proposées par Sylvie Teveny.
Le 11 février 2018 (Nantes, 44) 
Exposé sur l'art inuit présenté par Céline Petit dans le cadre de l'exposition « Art Inuit » à la Galerie La Folie des Arts (LFDA, Nantes).
Le 11 mars 2018 (Bellac, 87)
Théâtre du Cloître, animation Jeux de ficelle inuit proposée par Pierre Taverniers autour du spectacle L'os du coeur de la Compagnie De fil et d'os, adaptation en marionnette du mythe inuit de la Femme squelette.

Du 29 mai au 16 juin 2018 (Côte d'Opale, 62)
Dans le cadre de la 14ème édition du Festival Cinémondes qui propose une rétrospective sur les Inuit :- Exposition « Carnets de voyage », photographies de Pierre Mérat du 29/05-02/06 dans les médiathèques de Rang du Fliers et de Conchil ; du 05/06-16/06 à la médiathèque de Berck- Exposition « Grimaces », photographies de Jean-François Delamarre, 29/05-02/06 : dans les médiathèques du territoire (Le Touquet, Etaples) ; 05/06-16/06 à la Maison du Tourisme et du Patrimoine (Montreuil-sur-Mer)
- Le 5 juin de 9h à 19h : Animations de découverte de la culture inuit (4 ateliers scolaires et 1 atelier tout public) - animatrice Sylvie Teveny 

Le 15 décembre 2018 de 11h à 19h30 (Paris 18ème)
Participation au Marché de Noël nordique, à La Recyclerie, 83 boulevard Ornano Paris 18ème, métro Porte de Clignancourt. Avec la participation de Marine Vanlandeghem, Marie Villar et Sylvie Teveny.

. Prestations-Conseils
Cité des Sciences et de l’Industrie de La Villette (75) - Cité des Enfants : Conseils à la mise place de l’animation jeune public “En route pour le Grand Nord, frissons assurés” proposée au public en décembre 2018-janvier 2019.

Musée du Quai Branly (75) : Participation à l’élaboration d’un sac d’exploration Groenland (proposé au jeune public depuis février 2019).
II. Rapport financier 2018, présenté par Sylvie Teveny
Total des charges : 5490,64 € 
Total des produits : 5630,50 €  
Balance : 139,86 € 

Stock au 31/12/18 : 4300 € sculptures + 100€ livres + 150€ cartes postales = 4550 € 
N.B. : Aucune subvention n’a été perçue en 2018. Aucun salaire n’a été versé sur l’exercice 2018.

Nombre d’adhérents 2018 : 20.
III. Vote du rapport moral, du rapport d’activités et du rapport financier 2018
Rapports votés à l’unanimité.

IV. Activités réalisées sur le premier semestre 2019 
. Interventions en milieu scolaire 
13 interventions dans 8 écoles - 20 classes (5 maternelles, 13 primaires, 2 collèges. Animations proposées par Ariane Benoit, Marine Vanlandeghem, Céline Petit et Sylvie Teveny. Environ 500 élèves sur le premier semestre 2019.
Le 17 janvier 2019 (Rueil Malmaison, 92)
Ecole maternelle Charles Perrault (classes de PS, MS et GS), animations de découverte de la culture inuit proposées par Marine Vanlandeghem.
Le 31 janvier et le 1er février 2019 (Créteil, 94)
Ecole primaire Félix Eboué, (classe CM2), 2 animations de découverte de la culture inuit proposées par Ariane Benoit.
Le 8 février 2019 (Grand Quevilly, 76)
Collège Claude Bernard, intervention de sensibilisation à la culture inuit dans le cadre du projet "Nanuq" (module Action communication) labellisé par l'Unesco. Animation proposée par Sylvie Teveny.
Le 19 février 2019 (Paris 6ème)
Ecole primaire Notre-Dame de Sion (classe de CE1), animation de découverte de la culture inuit proposée par Marine Vanlandeghem.
Le 22 février 2019 (Villemomble, 93)
Ecole primaire Saint Exupéry, (2 classes de CE2) animations de découverte de la culture inuit proposées par Marine Vanlandeghem et Sylvie Teveny.
Les 27 et 28 février (Nantes, 44)
Ecole maternelle et primaire Les Réformes (classes de Moyenne-Grande sections et CP-CE1), animations de découverte de la culture inuit proposées par Céline Petit.
Le 28 mars (Wambrechies, 59)
Ecole maternelle Louis Leroy (classe de Moyenne-Grande section), animations de découverte de la culture inuit proposées par Marine Vanlandeghem.
Le 5 avril 2019 (Grand Quevilly, 76)
Collège Claude Bernard, seconde intervention de sensibilisation à la culture inuit et son rapport à l'ours polaire dans le cadre du projet "Nanuq" (module Action communication) labellisé par l'Unesco. Projet de création d'un documentaire réalisé par les collégiens. Animation proposée par Sylvie Teveny.
Le 13 avril (Créteil, 94)
Ecole primaire Félix Eboué (classe CP-CE1), animations de découverte de la culture inuit proposées par Ariane Benoit.
3 et 4 juin 2019 (Créteil 94)
Ecole primaire des Guiblets (6 classes du CP au CM2 dont une classe TFA enfants présentant des Troubles de la fonction auditive), animations de découverte de la culture inuit proposées par Ariane Benoit.
. Participation à un événement
Le 8 juin 2019, Comité des Fêtes de la Ville d’Etréchy (91),
Participation à la Fête Amérique du Nord organisée par la Mairie. Présentation des Inuit et animations proposées par Sylvie Teveny.
Le 27 juin 2019, Ambassade du Canada à Paris (75),
Animations jeune public dans le cadre de la Fête du Canada.
Atelier jeux de ficelle inuit et atelier d'initiation à l'écriture des Inuit de l'Arctique oriental canadien, animés par Sylvie Teveny avec l’aide d’Eva Bajeux, stagiaire en communication. En partenariat avec la Compagnie Par-Dessus les toits, 4 séances de Contes inuit proposés par Céline Espardellier. Plus d'infos : https://canada-culture.org/event/ateliers-jeune-public/

V. Divers :

Situation actuelle de l’association : De manière générale, Sylvie Teveny est désormais moins disponible que ces dernières années. Cependant, les activités en milieu scolaire et culturel perdurent selon la demande et les disponibilités. Marine Vanlandeghem quitte la région parisienne à la rentrée prochaine mais elle reste partante pour des activités en milieu scolaire ponctuelles sur l’année 2019-2020 en Ile-de-France. Elle tentera également de développer ces activités dans les Hauts-de-France. Céline Petit, pour sa part, envisage de développer les animations dans la région du Grand Ouest. Ariane Benoit a décroché un post-doc au Québec et part s’installer avec son fils à Montréal à partir de la rentrée prochaine. Elle ne pourra donc pas assurer les animations en milieu scolaire sur 2019-2020.

Le fonds documentaire de l’Association est toujours entreposé à La Roche Guyon au domicile de Sylvie Teveny. Les ouvrages restent accessibles sur demande.

Il n’y a plus d’envois de newsletters mais la programmation est disponible sur notre site www.espace-inuit.org 
La mise à jour du site est réalisée régulièrement par Sylvie Teveny.
Proposition de communication : Nathalie Krajcik Bélanger et Céline Espardellier (Compagnie Par-dessus les toits), nos collègues conteuses, qui travaillent étroitement avec Inuksuk, se proposent de diffuser les informations concernant notre programmation sur leurs sites et mailing de communication respectifs.
Demande d’accréditation Unesco : Une demande d'accréditation pour assurer des fonctions consultatives auprès du Comité Patrimoine culturel immatériel (PCI) a été préparée par Céline Petit et Sylvie Teveny et déposée le 30 avril 2019. Les candidatures seront examinées par le Comité lors sa quatorzième session en novembre/décembre 2019. Les accréditations recommandées par le Comité seront décidées par l’Assemblée générale en juin 2020.
VI. Élection du Conseil d'administration 

Se représentent pour être membres du Conseil d’Administration : Véronique Antomarchi, Guy Bordin, Céline Espardellier, Jean-François Delamarre, Cécile Hermann, Christiane Moinet, Céline Petit, Emmanuelle Stimamiglio, Pierre Taverniers, Marie Villar.
Sont élus à l’unanimité : Véronique Antomarchi, Guy Bordin, Céline Espardellier, Jean-François Delamarre, Cécile Hermann, Christiane Moinet, Céline Petit, Emmanuelle Stimamiglio, Pierre Taverniers, Marie Villar.
Est nommée directrice par le Conseil d’Administration : Sylvie Teveny, ethnologue.

Fin de l’assemblée générale, la séance est levée à 20h20
VII. Élection du Bureau : Les membres du CA réunis à l’issue de l’Assemblée générale, ont élu à l’unanimité : 

Céline Petit (Ethnologue, Présidente), Emmanuelle Stimamiglio (Enseignante, Trésorière) et Marie Villar (Conférencière, Secrétaire).

Paris le 4 juillet 2019

Sylvie Teveny et Céline Petit
Inuksuk-Espace culturel inuit 

Tél 06 88 09 68 77 
Courriel : asso.inuksuk@orange.fr 
Site : www.espace-inuit.org
Pour ceux qui auraient oublié, il n’est jamais trop tard pour bien faire 
COTISATION ANNUELLE 2019





Association Inuksuk
10, boulevard Morland
75004 Paris
Membre adhérent à partir de 20 euros
Membre bienfaiteur à partir de 100 euros
Monsieur, Madame (rayer les mentions inutiles) :

Adresse postale :

Adresse électronique : 

Je désire rester/devenir membre, je verse la somme de : 
Pour les montants supérieurs à 20 euros seulement (seul l’excédent étant considéré comme un don)
Je désire recevoir un reçu fiscal    O oui      O non


